



ROMÂNIA
Județul IAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HELEȘTENI
Tel / fax 0232-716770 sau 0232-716768
e-mail: primariahelesteni@yahoo.com



Nr. 1970 / 13.04.2021

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 12.04.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de ședințe a Consiliului Local Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 09.04.2021.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.

După efectuarea prezentei și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Serediuc Constantin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 30.03.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate.

În continuare domnul consilier Serediuc Constantin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de gospodărire și înfrumusețare a Comunei Heleșteni, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Heleșteni și respectarea condițiilor de mediu, precum și stabilirea sancțiunilor;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii suprafeței de 27, 95 ha, teren pașune proprietate publică a comunei Heleșteni, județul Iași prin atribuire directă, precum și modificarea prin act adițional a contractelor de concesiune având ca obiect exploatarea pajiștii aflate în domeniul public al comunei Heleșteni;

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, domnul consilier Bortaș Mirel propune încă un punct pe ordinea de zi „diverse”.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la primul punct de pe ordinea de zi unde prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de gospodărire și înfrumusețare a Comunei Heleșteni, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Heleșteni și respectarea condițiilor de mediu, precum și stabilirea sancțiunilor.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Ganță Iordache solicită cuvântul și întreabă ce reprezintă conținutul alin. (4) al art. 3 din anexa la proiectul de hotărâre .

Domnul viceprimar Serediuc Constantin răspunde că reprezintă depozitarea necontrolată a deșeurilor și materiale de construcție pe căile de acces din domeniul public, pe marginea și în albiile pâraurilor .

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de gospodărire și înfrumusețare a Comunei Heleșteni, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, cetățenilor pentru

buna gospodărire a comunei Heleșteni și respectarea condițiilor de mediu, precum și stabilirea sancțiunilor, unde consilierii o adoptă cu un număr de 6 voturi „pentru” (Agape Vasile, Alexa Gheorghe, Nechita Cristian, Serediuc Constantin, Volintir Romeo și Zaur Laura) și 5 „abțineri” (Bortaș Mirel, Ganță Iordache, Jora Constantin, Palaghia Elena și Ștefan Silviu Cosmin).

Înainte de a trece la punctul doi al ordinii de zi domnul consilier Bortaș Mirel aduce la cunoștință că se afla în conflict de interese referitor la proiectul de hotărâre de la punctul doi și nu trebuie luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii și nu are drept de vot.

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării suprafeței de 27, 95 ha, teren pășune proprietate publică a comunei Heleșteni, județul Iași prin atribuire directă, precum și modificarea prin act adițional a contractelor de concesiune având ca obiect exploatarea pajiștii aflate în domeniul public al comunei Heleșteni.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct domnul președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și aduce la cunoștință că este nemulțumit cu suprafața de pășune prevăzută în contractul de concesiune încheiat cu UAT Heleșteni, deoarece suprafața eligibilă pentru subvenție APIA este mai mică.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că suprafața de pășune din contractul de concesiune este în conformitate cu suprafața din domeniul public și indicativul cadastral din hărțile cadastrale iar suprafața eligibilă pentru subvenție este cea cuprinsă în blocurile fizice emise de APIA unde au fost scoase suprafețele de târlire suprafețele necurățate și suprafețele acolo unde s-au produs alunecări de teren.

În continuare domnul consilier Bortaș Mirel precizează că suprafața de pășune ce urmează a fi concesionată din Trup 1- „Coada Iazului” nu este trecuta denumirea populară corectă deoarece este și denumirea „Coastă”.

Domnul secretar Bortaș Paul Radu precizează că în Amenajamentul pastoral al comunei Heleșteni a fost cuprinsă suprafața pentru pășunatul speciei bovine Trup 1 - „Coada Iazului” unde este cuprins numărul și indicativul cadastral din tarlaua cu denumirea populară „Coastă”.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării suprafeței de 27, 95 ha, teren pășune proprietate publică a comunei Heleșteni, județul Iași prin atribuire directă, precum și modificarea prin act adițional a contractelor de concesiune având ca obiect exploatarea pajiștii aflate în domeniul public al comunei Heleșteni, unde consilierii o adoptă cu un număr de 9 voturi „pentru” și o „abținere”(Palaghia Elena).

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, „diverse” unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin solicită consilierilor pentru a lua cuvântul.

Domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă când poate fi funcțională platforma de gunoi de grajd pentru ca cetățenii comunei, să poată depozita gunoiul de grajd la această platformă, și propune amenajarea unor rampe pentru alimentare cu apă de la cele două iazuri din comuna unde să poată fi alimentată autospeciala PSI și pentru a putea lua apă de udat pe timp de secetă și cetățenii din comună.

Domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin solicită cuvântul și propune ca la adăpătorile amenajate pe pășunea comunală să se construiască un sistem să se poată alimenta cu apă având în vedere că apa curge flux continuu și mai precizează că în zona cimitirului din satul Heleșteni să se amenajeze un loc special pentru depozitarea deșeurilor.

Domnul consilier Alexa Gheorghe propune montarea unor camere de luat vederi în comună pentru a se putea monitoriza persoanele care depozitează deșeurile menajere necontrolat.

La problemele aduse în discuție de domnul consilier Bortaș Mirel, domnul primar Hîra Constantin precizează referitor la funcționarea platformei de gunoi de grajd că există proiect pentru amenajarea platformei de gunoi de grajd și este în procedura de licitație, domnul primar mai precizează că în ceea ce privește amenajarea unor rampe să se poată face alimentarea cu apă de la cele două iazuri, concesiunea este pentru terenul de sub apă iar volumul de apă este plătit separat de concesionar către Administrația bazinală- Apele Române.

La problemele aduse în discuție de domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin, domnul primar precizează referitor la depozitarea gunoiului din zona cimitirului din satul Heleşteni că nu este posibil deoarece trebuie depozitat în pubele și apoi ridicat de către autospeciala pentru deșeuri.

La problema adusă în discuție de domnul consilier Alexa Gheorghe, domnul primar precizează că a discutat cu cei de la firma RDS- RCS în vederea montării camerelor de luat vederi în comună.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Serediuc Constantin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

Afișat astăzi 13.04.2021

Președinte de ședință,
SEREDIUC CONSTANTIN

Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Radu

Consilieri: 1 _____

2 _____

3 _____